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1. VZPOSTAVITEV INFORMACIJSKE PISARNE PROGRAMA EVROPA ZA 
DRŽAVLJANE (EZD) V SLOVENIJI 

 
 
1. junija je v okviru MOVIT NA MLADINA pričela delovati informacijska pisarna 
programa Evropa za državljane, ki bo skrbela za promocijo programa in 
zagotavljala tehnično pomoč potencialnim prijaviteljem.  
 
Program EZD je namenjen spodbujanju aktivnega državljanstva ter udeležbi 
državljanov in organizacij civilne družbe v procesu evropskega povezovanja. Cilj 
programa je povezovanje ljudi iz lokalnih skupnosti po Evropi z namenom 
izmenjave izkušenj, vrednot in mnenj. Program omogoča različne projekte: od 
srečanj državljanov pobratenih mest, mednarodnih tematskih konferenc mrež 
pobratenih mest do pilotnih projektov posvetovanja državljanov in 
transnacionalnih projektov, za katere dajo pobudo organizacije civilne družbe. 
Upravičeni prijavitelji so občine, nepridobitne organizacije ter organizacije civilne 
družbe iz držav EU ter Hrvaške, Makedonije in Albanije. 
 

Informacijska pisarna programa EZD deluje kot nacionalna kontaktna točka. 
Njena glavna naloga je, da nudi državljanom in potencialnim prijaviteljem 
informacije o programu ter zagotavlja promocijo in široko publiciteto podpornih 
mehanizmov EU na področju evropskega državljanstva. Njeno delo zajema 
tehnično pomoč prijaviteljem, pomoč pri iskanju partnerjev in razširjanje 
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rezultatov projektov izvedenih v okviru programa EZD. Prav tako predstavlja 
informacijska pisarna vezni člen med deležniki in Evropsko komisijo, povezuje 
pa se tudi z ostalimi informacijskimi točkami EU v Sloveniji. Glavni cilj 
informacijske točke je promocija programa EZD skozi mrežno povezovanje z 
občinami, organizacijami civilne družbe in informacijskimi množitelji oz. 
multiplikatorji. 
 
V letu 2009 bo prednostna naloga informacijske točke EZD vzpostavitev 
komunikacijskih kanalov z deležniki in potencialnimi prijavitelji kot osnove za 
organizirano in strukturirano komunikacijo o ciljih, prednostnih temah in koristih 
programa. EZD bo izvedla informacijsko kampanjo, ki bo usmerjena k različnim 
deležnikom in skupinam potencialnih prijaviteljev. V ta namen bomo vzpostavili 
spletno stran, natisnili informacijsko brošuro in druga promocijska gradiva.  
 
Ob koncu leta nameravamo izvesti tudi raziskavo o zadovoljstvu med 
potencialnimi prijavitelji, ki bo služila za ocenjevanje dela informacijske pisarne 
ter opredelitev glavnih izzivov in priložnosti povezanih z izvajanjem njenih nalog 
v prihodnosti. 
 
Predstavitve programa Evropa za državljane 
 
Z namenom informiranja potencialnih prijaviteljev bo informacijska točka 
organizirala predstavitve programa po regijah, odzvala pa se bo tudi na povabila 
posameznih občin. Predstavitev bo zajemala opis programa (predstavitev v 
PowerPoint-u), delitev informacijskih brošur ter odgovarjanje na vprašanja. 
 
Če je vaša občina oz. organizacija zainteresirana za individualno ali regijsko 
predstavitev, se obrnite na naš e-naslov info@ezd.si ali nas pokličite na 
telefonsko številko 01/ 430 47 47. 
 
Delavnice in svetovanja za potencialne prijavitelje 
 
Odvisno od izraženega interesa bo informacijska točka organizirala delavnice za 
potencialne prijavitelje kot tudi za upravičence, katerih projekti so ali bodo 
prejeli podporo Skupnosti. Informativne delavnice bodo organizirane dober 
mesec pred prijavnimi roki programa. Če ne bo izkazanega dovolj interesa za 
delavnico, bomo za potencialne prijavitelje organizirali individualno svetovanje. 
 
Skladno s politiko odprtih vrat se lahko vsak potencialni prijavitelj naroči na 
individualno svetovanje ali zastavi vprašanje na naslov info@ezd.si. Svetovanje 
je mogoče tudi za upravičence, ki že izvajajo projekt pa bi želeli dodatna 
pojasnila. Svetovanje je možno ob torkih dopoldan od 10.00 do 12.00 in četrtkih 
popoldan od 16.00 do 18.00. 
 
Če se želite udeležiti informativne delavnice ali potrebujete svetovanje, se 
obrnite na naš e-naslov info@ezd.si ali nas pokličite na telefonsko številko 01/ 
430 47 47. 
 
Srečanje dobrih praks  
 
Z namenom promocije rezultatov programa bo informacijska točka ob koncu 
leta organizirala srečanje upravičencev in potencialnih prijaviteljev, na katerem 
bodo predstavljeni najboljši projekti, udeleženci pa bodo med seboj lahko 
izmenjali izkušnje. Namen srečanja je tudi povečati motivacijo potencialnih 
prijaviteljev za sodelovanje v programu. 
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Če se želite udeležiti srečanja dobrih praks, bodisi kot predstavnik uspešnega 
projekta bodisi kot potencialni prijavitelj, nam to sporočite na naslov info@ezd.si 
ali nas pokličite na telefonsko številko 01/ 430 47 47.  
 

 
2. NAPOVEDUJEMO DELAVNICO ZA POTENCIALNE PRIJAVITELJE 
PROJEKTOV 

 
 
Informacijska pisarna 24. julija 2009 načrtuje informativno delavnico za 
potencialne prijavitelje projektov za ukrepa 1.1 Srečanja državljanov na podlagi 
pobratenja mest in 1.2 Mreže pobratenih mest. Začetek delavnice bo ob 10.00 
uri v prostorih MOVIT NA MLADINA, Dunajska 22, Ljubljana. 
 
Na delavnici bo na kratko predstavljen program EZD s poudarkom na ukrepih 
1.1 in 1.2, kjer bodo natančno pojasnjeni pogoji za prijavo projektov ter pravila 
za njihovo izvajanje. 
 
Vse, ki bi se želeli udeležiti delavnice, prosimo, da nam udeležbo sporočite na 
naslov info@ezd.si ali nas pokličite na telefonsko številko 01/ 430 47 47. V 
primeru, da bo interes majhen, bo na voljo individualno svetovanje. 
 

 
3. LETNE TEMATSKE PRIORITETE 2009 

 
 
Program EZD daje prednost nekaterim temam, ki so pomembne zlasti za razvoj 
aktivnega evropskega državljanstva. Osredotočanje na te teme bo spodbudilo 
sinergije med projekti. Prijavitelji so pozvani, naj v svojih projektih obravnavajo 
eno ali več prednostnih tem.  
 
Stalne teme imajo trajen značaj in se ne bodo spreminjale do leta 2013. Več o 
stalnih temah si lahko preberete v Vodniku po programu EZD, ki je dostopen na 
spletni strani www.ezd.si. Letne teme, ki v Vodniku niso navedene, pa so 
namenjene odzivanju na nove ali zelo posebne teme, ki se pojavijo na 
evropskem dnevnem redu in se spreminjajo vsako leto. 
 
Za leto 2009 veljajo naslednje prednostne teme: 
• praznovanja dneva Evrope 9. maja, praznovanja padca berlinskega zidu; 
• volitve v Evropski parlament in institucionalni razvoj;  
• participacija žensk; 
• integracija medkulturnega dialoga – metodološki vidiki; 
• udeležba državljanov pri reševanju velikih socialnih vprašanj, ki so sestavni 

del političnih prioritet EU, kot na primer podnebne spremembe in energija; 
• dejavnosti, ki izkoriščajo potencial športnih aktivnosti za promocijo 

prostovoljstva in aktivnega državljanstva; 
• izzivi priseljevanja; 
• evropsko leto ustvarjalnosti in inovacij. 
 

 
4. NOVE SODELUJOČE DRŽAVE V PROGRAMU EZD 

 
 
V program EZD sta letos kot upravičenki vstopili še dve državi, in sicer 
Makedonija (19. marec 2009) in Albanija (28. april 2009). To pomeni, da se 
lahko prijavitelji iz teh držav enakopravno prijavljajo na vse razpisne roke. V 
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krog upravičenih držav programa EZD tako zdaj spadajo vse države EU ter 
Hrvaška, Makedonija in Albanija. 
 
Status držav, ki so v procesu pristopanja k programu EZD, si lahko ogledate na 
spletni strani http://ec.europa.eu/citizenship/focus/focus14_en.htm.  
 

 
5. DRŽAVLJANSKI FORUM IN PODELITEV NAGRAD GOLDEN STARS 2009 

 
 
Letos se bo Državljanski forum dogajal v Bruslju 16. in 17. decembra, 
spremljala pa ga bo podelitev nagrad Golden Stars (Zlate zvezde) 2009 za 
najboljše projekte v okviru programa EZD. Državljanski forum bo letos 
namenjen mobilizaciji vseh deležnikov v skladu s prioritetami Evropskega leta 
prostovoljstva 2011. 
 
Na naslov eac-unite-D4@ec.europa.eu je do 7. julija 2009 še mogoče poslati 
predlog logotipa za Evropsko leto prostovoljstva 2011. Več o natečaju za logotip 
si lahko preberete na spletni strani 
http://ec.europa.eu/citizenship/news/news846_en.htm.  
 
Več o Evropskem letu prostovoljstva si lahko preberete na spletni strani 
Evropske komisije http://ec.europa.eu/citizenship/focus/focus840_en.htm.  
 

 
6. NAPOVEDUJEMO JAVNE RAZPISE 

 
 
1. september 2009 je rok za oddajo prijav za ukrepa 1.1 Srečanja 
državljanov na podlagi pobratenja mest in 1.2 Mreže pobratenih mest. 
Za potencialne prijavitelje bo organizirana tudi informativna delavnica (glej 
točko 2). 
 

 
7. PROJEKTI EZD V SLOVENIJI  

 
 
Občina Škofja Loka je 17. – 20. 6. 2009 v okviru projekta MAJHNA EVROPSKA 
MESTA – ŽIVA, KREATIVNA IN INOVATIVNA MESTA ZA ŽIVLJENJE IN DELO 
organizirala mednarodno konferenco na temo Management naravne in kulturne 
dediščine 
 
Več informacij o projektu lahko preberete na spletni strani: 
http://europe4citizens.skofjaloka.si/slo/main.asp  
 

 

 
KONTAKT:  
MOVIT NA MLADINA 
Informacijska pisarna programa EVROPA ZA DRŽAVLJANE 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 47 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@ezd.si  
Splet: www.ezd.si 


